BK Allians, Halmstad
Tisdag 13.00, naturligt system hcp 2020-01-14

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 21. Medel: 126.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 18 160.8 63.83  Rune Johansson - Bengt Johansson 38955 67509 BK Allians, Halmstad
2 14 152.0 60.31  Goran Nohlgren - Lena Nohlgren 39502 39501 BK Allians, Halmstad
3 15 145.0 57.53  Ann-Kristin Nilsson - Birgitta Wagnert 91701 91716 BK Allians, Halmstad
4 7 143.8 57.08  Barbro Ekengren - Jan Petersson 91692 48719 BK Allians, Halmstad
5 8 141.6 56.18  Lillemor Heurén - Bertil Heurén 84601 89413 BK Allians, Halmstad
6 17 135.2 53.66  Kerstin Larsson - Bo Larsson 86812 89414  BK Allians, Halmstad
7 12 134.6 53.40  Maud Wahlund - Kerstin Jungaker 35099 63456 BK Allians, Halmstad
8 11 133.6 53.00 Lisbeth Bjork Johansson - Hans Johansson 48513 55886 BK Allians, Halmstad
9 6 130.5 51.78  Barbro Berg - Karin Wetter 48199 56008 BK Allians, Halmstad
10 10 130.2 51.66  Gunnel Thunstrdm - Christer Thunstrém 62485 65151 BK Allians, Halmstad
11 16 126.0 49.99  Frank Larsson - Martje Lindholm 60488 60489 BK Allians, Halmstad
12 13 110.7 43.91  Birgitta Almgren - Ingrid Olsson 63455 63458 BK Allians, Halmstad
13 1 108.2 42.92  Georg Olsson - Agneta Hockert 64632 63459 BK Allians, Halmstad
14 2 104.0 41.25 Elisabeth Sj66 - Lars Sjo6 64494 64495 BK Allians, Halmstad
15 3 102.9 40.85  Christina Nilvall - Rosita Henningsson 42211 38952 BK Allians, Halmstad
16 4 98.6 39.14  Sten-Olof Warholm - Stig Lindhé 27889 27885 BK Allians, Halmstad
17 5 92.9 36.88  Anette Mellgren - Jan Wikstrom 60490 39504 BK Allians, Halmstad
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Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 10 4v N= ¢A 420 100 20| 4 17 4¢ N= A 130 120 00| 4 17 3NS+2 v8 460 11.0 1.0
4 17 4y N= ¢A 420 100 20| 8 5 2¢ N+1 A 110 100 20| 8 5 3NS+2 v4 460 11.0 1.0
8 5 4vy N= ¢A 420 100 20| 6 12 2vO= *Q -110 8.0 40|18 16 3NN+1 v5 430 8.0 40
3 15 4vy N-1 ¢ A -50 40 80| 3 15 1v O+2 &K -140 50 7.0|14 7 5¢ N= aA 400 6.0 6.0
6 12 4v N-1 ¢ A -50 40 80|18 16 2v O+1 +K -140 50 7.0| 3 15 2NS+1 v4 150 40 8.0
18 16 4y N-1 ¢ A -50 40 80|14 7 2v O+2 ¢5 -170 20 100| 1 10 3¢ N+1 v3 130 1.0 11.0
14 7 4vyDN-1 +A -100 0.0 120| 1 10 2NN-3 v3 -300 0.0 12.0| 6 12 3¢ N+1 42 130 1.0 11.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 11 2¢ N+1 4 110 11.0 10| 1 8 4e4V-1 ¢ A 50 120 00| 1 8 4v N+2 ¢A 480 12.0 0.0
17 15 3¢ N= vA 110 110 10| 7 13 4¢ N-1 *K -100 100 20| 7 13 4vy N+1 ¢A 450 8.0 40
7 13 2¢ N= a2 90 80 40| 4 16 34 V= ¢ A -140 50 7.0|10 6 4v N+1 ¢+K 450 8.0 4.0
1 8 3+4S-1 +4 -100 50 7.0| 5 18 34 V= ¢ A -140 50 7.0|17 15 4v N+1 ¢A 450 8.0 4.0
10 6 2¢ N-1 a4 -100 50 7.0|10 6 24 V+1 ¢A -140 50 7.0| 4 16 4v N= ¢A 420 40 80
4 16 24 O= +9 -110 20 10.0|17 15 3a V= ¢ A -140 50 7.0| 2 11 3v S+2 ¢6 200 2.0 10.0
5 18 14 O+2 +6 -140 0.0 12.0| 2 11 44 O= +6 -420 0.0 12.0| 5 18 2v N+2 ¢A 170 0.0 12.0
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D82 210 #63
4 Kn8 4 E95 4107542 49 «EKD6 4103
vKn985 vEK1073 vEKn9  vK10742 v975  vKKn62
+D1032 ¢ E9 + E6 + K932 49832 ¢ EDI10
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Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
18 1 4v 0= a2 -620 120 00| 3 12 24 V-3 T 150 120 00|18 1 2v0O-1 «K 100 120 0.0
2 10 4v O +1 +6 -650 70 50|11 7 1aV-1 &T 50 100 20| 3 12 INO= *K -90 100 2.0
5 17 4v O+1 +6 -650 70 50| 2 10 2vO= *7 -110 80 40| 2 10 14 V+1 *7 -110 7.0 5.0
6 8 4v0O+1 +K -650 70 50| 5 17 3vO= oA -140 30 90| 6 8 2vO= *4 -110 70 5.0
11 7 4v O+l 6 -650 70 50| 6 8 3vO= %] -140 30 9.0| 5 17 3NV= +5 -600 2.0 10.0
3 12 4y O+2 +6 -680 2.0 10.0|16 14 3v O= &5 -140 30 90|11 7 3NO= *7 -600 2.0 10.0
16 14 3N O +3 *3 -690 0.0 120|18 1 3vO= 4 -140 30 9.0|16 14 3NO= *7 -600 2.0 10.0

BK Allians, Halmstad, Tisdag 13.00, naturligt system hcp 2020-01-14, sida 1 av 3




10 4 K72 11 a4 12 « K853
Ost v E653 Syd v K53 Vast v 875
Alla 48532 Ingen + KDKn NS ¢ EK72
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 10 44 S= ¢A 620 120 00| 7 10 5 N= A 400 120 00| 4 13 1a N+2 *4 140 9.0 3.0
8 2 24 S+2 ¢7 170 100 20| 1 17 4« N+1 A 150 70 50| 6 18 1a N+2 42 140 9.0 3.0
1 17 34 S= vK 140 50 7.0| 3 11 24 N+3 sA 150 70 50| 8 2 1a N+2 A 140 9.0 3.0
3 11 34 S= ¢A 140 50 7.0| 4 13 3&#N+2 A 150 70 50|14 12 24 N+1 ¢5 140 9.0 3.0
6 18 34 S= vK 140 50 7.0|14 12 44 N+1 ) 150 70 50| 3 11 4e S= v9 130 40 8.0
14 12 24 S+1 ¢A 140 50 7.0| 6 18 34 O= vA -140 20 10.0| 7 10 2¢ S= vK 90 2.0 10.0
4 13 44 S-1 ¢A -100 00 120| 8 2 64N-4 LYN -200 0.0 120| 1 17 2vS-1 *T -100 0.0 12.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 4v V-1 ¢A 100 11.0 10| 4 12 3NN= 42 400 120 00|10 3 2NO-2 v6 100 120 0.0
10 3 44 0-1 ¢9 100 110 10|15 1 340-2 &4 100 100 20|15 1 24 V-1 SA 50 100 2.0
13 11 2NO+1 9 -150 80 40| 7 8 140-1 &4 50 80 40|13 11 2¢ V= 4K -90 80 4.0
15 1 44 0= *9 -620 60 6.0| 5 14 3NN-1 a2 -50 50 70| 2 18 2a V= *A -110 50 7.0
4 12 44 O+1 &9 -650 20 100|10 3 3¢ S-1 v3 -50 50 70| 7 8 3eV= oK -110 50 7.0
5 14 44 O+1 &5 -650 20 10.0|13 11 24 N-2 &7 -100 20 100| 4 12 INO+3 v6 -180 20 10.0
7 8 464 O+1 T -650 20 10.0| 2 18 44 S-3 *A -150 00 120| 5 14 3NO+1 *4 -430 0.0 12.0
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Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 15 2NO-1 &7 100 110 10|16 2 34S-1 &9 50 120 00| 1 14 2NO-2 ¢2 100 110 1.0
12 10 5¢ V-1 «A 100 11.0 10|12 10 3v N-2 *A -100 100 20|16 2 2v V-2 T 100 11.0 1.0
5 13 3¢ V+1 s A -130 70 50| 3 8 440+1 ¢2 -150 50 7.0|11 4 2¢S= +K 90 8.0 4.0
16 2 26 O+2 42 -130 70 50| 5 13 3v N-3 *A -150 50 7.0|12 10 Pass 6.0 6.0
11 4 2vV+1 s A -140 40 80| 6 15 24 0+3 42 -150 50 7.0| 5 13 INV= v2 -90 4.0 8.0
1 14 3vV+1 s A -170 20 10011 4 320+2 &2 -150 50 70| 3 8 2¢S-1 *A -100 2.0 10.0
3 8 5¢ 0= a2 -600 00 120| 1 14 5 0+1 A -420 0.0 120| 6 15 2v V= a7 -110 0.0 12.0
19 442 20 4 K52 21 oK
Syd vK7 Vast vKn1064 Nord v K9432
ov ¢ Knl1082 Alla + K943 NS ¢ Kn532
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¢ KD4 ¢D ¢E76
#Kn53 #8542 #KD10985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 INS= 43 90 80 40|17 3 2NV-2 v6 200 120 00| 6 14 2v0O-2 &5 100 11.0 1.0
4 10 INS= vJ 90 80 40| 2 15 240-1 v9 100 100 20|17 3 44V-2 v9 100 11.0 1.0
6 14 INS= 43 90 80 40| 1 13 140= *Q -80 80 40| 7 16 44 V-1 v4 50 80 4.0
7 16 INS= vJ 90 80 40| 4 10 INV= v4 -90 40 80| 2 15 3#S-1 vA -100 6.0 6.0
12 5 INS= 46 90 80 40| 7 16 2#0= +Q -90 40 80| 1 13 24 O+1 T -140 3.0 9.0
17 3 INS-1 43 -50 20 10012 5 INO= v5 -90 40 80|12 5 24V+1 v4 -140 30 9.0
2 15 3NS-2 46 -100 0.0 120| 6 14 14 O+1 ¢Q -110 00 12.0| 4 10 4e V= *J -420 0.0 12.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 4 3NN+1 &3 430 120 00| 7 15 1¢DS+3 #4A 740 120 00| 3 16 3#S= vA 110 12.0
5 11 34 S= v6 140 80 40(18 4 3vO-4 &A 400 1000 20| 2 14 4v O-2 &9 100 7.0
8 17 24 S+1 &T 140 80 40| 5 11 2¢ S+2 aT 130 80 40| 5 11 4v V-2 a2 100 7.0
13 6 24 S+1 vJ 140 80 40| 3 16 3¢ S= aT 110 50 7.0| 8 17 3v0O-2 a7 100 7.0
3 16 44 S-1 vlJ -50 30 90| 8 17 3¢ S= A 110 50 7.0|18 4 4v0O-2 48 100 7.0
7 15 44 S-1 T -50 30 90| 2 14 3vO-1 T 100 1.0 11.0( 7 15 3v0O-1 48 50 20 1
2 14 ANS-4 v6 -200 0.0 12.0(13 6 24 0-1 T 100 1.0 11.0(13 6 34 N-2 +9 -100 00 1
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